



В Московской области вынесен приговор в отношении местного жителя, совершившего мошенничество, убийство и уничтожение имущества



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Московской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего Бориса Новицкого. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений) и ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества).

Как установлено следствием и судом, Новицкий, узнав о намерении 36-летнего местного жителя продать принадлежащую ему на праве собственности квартиру, расположенную в городе Ногинске, и желая похитить денежные средств потерпевшего, полученные от продажи, используя доверительные с ним отношения, получил от последнего соответствующую доверенность. В декабре 2014 года Новицкий подыскал покупателя на квартиру, а именно



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

своего знакомого жителя Нижегородской области, изготовил договор купли-продажи квартиры и иные документы, необходимые для совершения сделки, а после завершения сделки завладел денежными средствами потерпевшего в размере 1,3 миллионов рублей. При этом потерпевшему он говорил, что занимается поиском нового жилого помещения для него, однако никаких действий, направленных на выполнение взятых на себя обязательств, Новицкий не предпринимал. Впоследствии он распорядился денежными средствами по своему усмотрению.

В феврале 2015 года Новицкий предложил своему знакомому жителю Нижегородской области, купившему ранее квартиру, продать ее, на что тот согласился. Подыскав покупателя – 32-летнего местного жителя, Новицкий скрыл от него тот факт, что бывший собственник квартиры сохранил право проживания в ней и не был снят с регистрационного учета. Узнав об указанных обстоятельствах в марте 2015 года, потерпевший потребовал от Новицкого вернуть переданные ему ранее денежные средства. Не желая возвращать их, Новицкий принял решение совершить убийство потерпевшего. С этой целью он приискал орудие убийства и мобильный телефон с абонентским номером с чужими установочными данными. Вечером 31 мая 2015 года Новицкий позвонил потерпевшему и под обманным предлогом предложил для встречи в вечернее время приехать на автомобиле в безлюдное место – обочину дороги, расположенную на автодороге «Кузнецы-Тимково-Мамонтово» Ногинского района. Там, используя физическое превосходство, напал на потерпевшего, нанеся не менее 6 ударов руками и ногами по туловищу и конечностям, связал руки потерпевшего, после чего нанес ему не менее 23 ударов в область головы, а затем произвел не менее одного выстрела из имевшегося у него оружия в область лица. После этого он нанес потерпевшему ножом не менее 3 ударов в область туловища и одно резаное повреждение шеи. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте.

После совершения убийства Новицкий с целью скрыть следы совершенного им преступления, переместил тело потерпевшего под левое переднее колесо его автомобиля, после чего поджог автомобиль, а затем скрылся с места происшествия.

В ходе следствия был проделан большой объем работы, допрошено более 40 свидетелей, проведено более 30 судебных экспертиз и более 100 иных следственных действий.

Приговором суда Новицкому назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

25 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1119133>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области
